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PROCES-VERBAL 
DES DELIBERATIONS DU BUEREAU EXTRAORDINAIRE DE L’EU RODISTRICT PAMINA 

 
Réunion du 9 juin 2026 à Rheinstetten 

 
 

BESCHLUSSPROTOKOLL 
AUSSERORDENTLICHER VORSTAND DES EURODISTRIKTS PAMIN A 

 
Sitzung vom 9. Juni 2026 in Rheinstetten  

 
 
Délibération 19.2026 –  
Projet Interreg VI A Rhin supérieur « FPP PAMINA » : Comité de sélection 

 Petit projet : Espaces traversés - lire le paysage,  comprendre l’architecture 
 
Sur proposition du Président, le Bureau: 
 
- décide d’attribuer une subvention FEDER à l’association Maison européenne de l’architecture 

- Rhin supérieur Europäisches Architekturhaus - Oberrhein à hauteur maximale de 27 956,88€ 
pour la réalisation du projet «Espaces traversés - lire le paysage, comprendre l’architecture»; 

 
- autorise l’utilisation des crédits inscrits sur le chapitre 6574; 
 
- autorise le Président à signer la convention relative au petit projet « Espaces traversés - lire le 

paysage, comprendre l’architecture », ainsi que les avenants à intervenir. 
 

 ADOPTEE à l‘unanimité 
 
 
Beschluss 19.2026 –  
Interreg VI A Oberrhein Projekt „PAMINA KPF“: Auswa hlgremium 

 Kleinprojekt: Durchquerte Räume – Landschaft lesen,  Architektur verstehen 
 
Der Vorstand, auf Vorschlag des Vorsitzenden: 
 
- beschließt eine EFRE-Förderung des Vereins Maison européenne de l’architecture - Rhin 

supérieur Europäisches Architekturhaus - Oberrhein in Höhe von maximal 27 956,88 € zur 
Umsetzung des Projektes „Durchquerte Räume – Landschaft lesen, Architektur verstehen“; 

 
- genehmigt die Verwendung der in Kapitel 6574 eingestellten Mittel; 
 
- ermächtigt den Präsidenten, die Vereinbarungen zum Kleinprojekt „Durchquerte Räume – 

Landschaft lesen, Architektur verstehen“, sowie eventuell notwendige Zusatzvereinbarungen 
zu unterzeichnen. 

 
Einstimmig GENEHMIGT 

 
 

* * * 
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Délibération 20.2026 –  
Projet Interreg VI A Rhin supérieur « FPP PAMINA » : Comité de sélection 

 Petit projet : FRAGMENT - Dispositif culturel immer sif au service du dialogue 
transfrontalier 

 
Sur proposition du Président, le Bureau: 
 
- décide d’attribuer une subvention FEDER à « Les Alternateurs » à hauteur maximale de                           

38 990,03 € pour la réalisation du projet « FRAGMENT - Dispositif culturel immersif au service 
du dialogue transfrontalier » ; 

 
- autorise l’utilisation des crédits inscrits sur le chapitre 6574; 
 
- autorise le Président à signer la convention relative au petit projet « FRAGMENT - Dispositif 

culturel immersif au service du dialogue transfrontalier », ainsi que les avenants à intervenir. 
 

 ADOPTEE à l‘unanimité 
 
Beschluss 20.2026 –  
Interreg VI A Oberrhein Projekt „PAMINA KPF“: Auswa hlgremium 

 Kleinprojekt: FRAGMENT - Ein immersives Kulturproje kt im Dienste des 
grenzüberschreitenden Dialogs 

 
Der Vorstand, auf Vorschlag des Vorsitzenden: 
 
- beschließt eine EFRE-Förderung der Les Alternateurs in Höhe von maximal 38 990,03 € zur 

Umsetzung des Projektes „FRAGMENT - Ein immersives Kulturprojekt im Dienste des 
grenzüberschreitenden Dialogs“; 

 
- genehmigt die Verwendung der in Kapitel 6574 eingestellten Mittel; 
 
- ermächtigt den Präsidenten, die Vereinbarungen zum Kleinprojekt „FRAGMENT - Ein 

immersives Kulturprojekt im Dienste des grenzüberschreitenden Dialogs“, sowie eventuell 
notwendige Zusatzvereinbarungen zu unterzeichnen. 

 
Einstimmig GENEHMIGT 

 
 

* * * 
 
Délibération 21.2026 –  
Projet Interreg VI A Rhin supérieur « FPP PAMINA » : Comité de sélection 

 Petit projet : PraxisTandem: Parcours de découverte  des métiers en transfrontalier 
et éducation à l'orientation 

 
Sur proposition du Président, le Bureau: 
 
- décide d’attribuer une subvention FEDER au GIP FCIP Alsace à hauteur maximale de                                 

11 004,00 € pour la réalisation du projet «PraxisTandem: Parcours de découverte des métiers 
en transfrontalier et éducation à l'orientation» ; 

 
- autorise l’utilisation des crédits inscrits sur le chapitre 657382; 
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- autorise le Président à signer la convention relative au petit projet « PraxisTandem: Parcours 
de découverte des métiers en transfrontalier et éducation à l'orientation », ainsi que les 
avenants à intervenir. 

 
 ADOPTEE à l‘unanimité 

 
Beschluss 21.2026 –  
Interreg VI A Oberrhein Projekt „PAMINA KPF“: Auswa hlgremium 

 Kleinprojekt: PraxisTandem: Grenzüberschreitender B erufsentdeckungsparcours 
und Berufsorientierung 

 
Der Vorstand, auf Vorschlag des Vorsitzenden: 
 
- beschließt eine EFRE-Förderung des GIP FCIP Alsace in Höhe von maximal 11 004,00 € zur 

Umsetzung des Projektes „PraxisTandem: Grenzüberschreitender Berufsentdeckungs-
parcours und Berufsorientierung“; 

 
- genehmigt die Verwendung der in Kapitel 657382 eingestellten Mittel; 
 
- ermächtigt den Präsidenten, die Vereinbarungen zum Kleinprojekt „PraxisTandem: 

Grenzüberschreitender Berufsentdeckungsparcours und Berufsorientierung“, sowie eventuell 
notwendige Zusatzvereinbarungen zu unterzeichnen. 

 
Einstimmig GENEHMIGT 

 
 

* * * 
 
 


